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Τα οφέλη για την Πάρο από το νέο αεροδρόμιο. Η
συνεισφορά της Olympic Air

2016/08/06 21:28 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Bασικός αρωγός στην ολοκλήρωση και λειτουργία του νέου αεροδρομίου της Πάρου
υπήρξε η Olympic Air του ομίλου της Aegean Airlines.

Μετά την ολοκλήρωση της επένδυσης και της κατασκευής του νέου διαδρόμου από
την Πολιτεία, στις αρχές του 2015, η εταιρία υποστήριξε οικονομικά με το ποσό των
1,8 εκατομμυρίων ευρώ.

Το έργο υλοποιήθηκε σε συνέχεια της έγκρισης του Υπουργείου Υποδομών
Μεταφορών και Δικτύων και αφορά τόσο στην κατασκευή της πρώτης φάσης του
αεροσταθμού επιβατών όσο και στα έργα υποδομής του νέου αερολιμένα.

Η συγκεκριμένη επένδυση αποτελεί το απαραίτητο υπόβαθρο, ώστε η Πολιτεία να
είναι σε θέση, από εδώ και στο εξής, να προχωρήσει στις επιπλέον επενδύσεις που
απαιτούνται για την περαιτέρω αναβάθμιση του αεροδρομίου της Πάρου.
Image not found or type unknown

Είναι σημαντικό το Δημόσιο να περάσει στη Β’ φάση επένδυσης, ανάπτυξης,
στελέχωσης και οργάνωσης του κρατικού αερολιμένα Πάρου, ώστε να μπορεί αυτό να
δέχεται και jet αεροσκάφη και έτσι να πολλαπλασιασθεί η αύξηση της επιβατικής
κίνησης προς το νησί.

Πέραν της οικονομικής υποστήριξης η Olympic Air ανέλαβε συνολικά
το project management και τη συνολική επίβλεψη της προόδου του συγκεκριμένου
έργου, βάσει των σχεδίων που είχε υλοποιήσει η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας
(ΥΠΑ), με στόχο τη ταχύτερη δυνατή ολοκλήρωσή τους όπως και τελικά συνέβη.

Η συμβολή της Olympic Air υπολογίζεται ότι επιτάχυνε την ολοκλήρωση των έργων
στο αεροδρόμιο της Πάρου κατά 5 χρόνια, των οποίων η πρόοδος είχε προχωρήσει
ήδη κατά 85%.

Μετά την ολοκλήρωση των έργων στο νέο αεροδρόμιο στην Πάρο, με τη συνεισφορά
της Olympic Air, διασφαλίζεται άμεσα η αύξηση της επιβατικής κίνησης στο νησί



κατά 150.000 επιβάτες.

Η λειτουργία του νέου αεροδρομίου στην Πάρο πέραν του ότι αναβαθμίζει σημαντικά
την προσβασιμότητα στο νησί, εξασφαλίζει στο κράτος εξοικονόμηση της τάξεως
των 20-25 εκατ. ευρώ από επιδοτήσεις που θα το επιβάρυναν μέχρι την ολοκλήρωση
του έργου.

Με την λειτουργία του νέου αεροδρομίου, η Olympic Air έχει πλέον τη δυνατότητα να
επιχειρεί στην Πάρο με μεγαλύτερο τύπο αεροσκάφους και έτσι δύναται να προσφέρει
τους μήνες Αύγουστο και Σεπτέμβριο πολλαπλάσιες διαθέσιμες θέσεις.

Παράλληλα, η Olympic Air παρουσίασε την έναρξη νέου δρομολογίου
Θεσσαλονίκη–Πάρος από τις 4 Αυγούστου 2016.


